



УКРАЇНА
ОДЕСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ПРОЄКТ РІШЕННЯ

Про звернення депутатів Одеської обласної ради до Президента України, комітету Верховної Ради України з питань аграрної політики та земельних відносин, Кабінету Міністрів України та Національної академії аграрних наук України щодо необхідності відновлення належного фінансування та повноцінної діяльності Одеської державної дослідної сільськогосподарської станції НААН України

Відповідно до статті 40 Конституції України, частини другої статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Регламенту Одеської обласної ради VIII скликання, Закону України «Про наукову і науково-технічну діяльність», враховуючи надзвичайну важливість проведення наукових досліджень у сільськогосподарській галузі для забезпечення продовольчої безпеки України і підвищення рівня життя населення в сільській місцевості, обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Схвалити текст звернення депутатів Одеської обласної ради до Президента України, комітету Верховної Ради України з питань аграрної політики та земельних відносин, Кабінету Міністрів України та Національної академії аграрних наук України щодо необхідності відновлення належного фінансування та повноцінної діяльності Одеської державної дослідної сільськогосподарської станції НААН України.

2. Надіслати згадане звернення до Президента України, комітету Верховної Ради України з питань аграрної політики та земельних відносин, Кабінету Міністрів України та Національної академії аграрних наук України.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію обласної ради з питань правової політики, забезпечення законності та правопорядку, боротьби з організованою злочинністю та корупцією.

Проект рішення підготовлено та внесено депутатською фракцією «Батьківщина» в Одеській обласній раді

Додаток
до рішення обласної ради
від 2021 року
№ - VIII

ЗВЕРНЕННЯ
депутатів Одеської обласної ради до
Президента України, комітету Верховної Ради України з питань
аграрної політики та земельних відносин, Кабінету Міністрів України та
Національної академії аграрних наук України щодо необхідності
відновлення належного фінансування та повноцінної діяльності Одеської
державної дослідної сільськогосподарської станції НААН України

Ми, депутати Одеської обласної ради, вкрай стурбовані критичною ситуацією, яка склалася в Одеській державній дослідній сільськогосподарській станції на території смт Хлібодарське, що пов'язана зі значним недофінансуванням цієї наукової установи для ведення наукових досліджень, утримання основних фондів та нарахування заробітної плати її працівникам і науковим співробітникам.

Наразі дослідна станція сприяє активізації роботи АПК в Одеській області. Спільно з Інститутами-координаторами НААН України на дослідній станції виконуються 11 програм наукових досліджень, ведуться багаторічні стаціонарні дослідження, що внесені до міжнародної європейської бази та спрямовані на вдосконалення зональних систем землеробства, в тому числі органічного. Метою досліджень є поліпшення, а також створення інтенсивних та органічних технологій вирощування сільськогосподарських культур, які мають особливе значення для інноваційного розвитку АПК у Південному регіоні в умовах кліматичних змін та є основою продовольчої безпеки нашої країни.

Також дослідна станція є учасником регіональної Програми розвитку агропромислового комплексу Одеської області на 2019-2023 роки «Аграрна Одещина» за напрямком розробки та впровадження молекулярно-маркерних технологій у селекційний процес створення нових сортів зернобобових культур.

Дослідна станція бере активну участь у підготовці кадрів для агропромислового комплексу та є базою для проходження виробничої практики студентами Одеського державного аграрного університету. У цій науковій установі проводиться підвищення кваліфікації агробіотехнологів з вишів, керівників, агрономів та провідних спеціалістів господарств різних форм власності.

Необґрунтовано низьке фінансування з боку НААН України, яке за останні роки складає близько 17% від потреб на заробітну плату, та неплатоспроможність господарств мережі дослідної станції призвели до майже повного зносу основних фондів, доведення науково-дослідної установи до межі банкрутства і блокування подальших наукових досліджень. З кожним днем погіршується стан будівель наукового і лабораторного корпусів станції, які потребують термінових капітальних ремонтів і оснащення новим обладнанням.

У таких умовах колектив Одеської державної дослідної сільськогосподарської станції не в змозі забезпечити проведення на належному рівні фундаментальних та прикладних досліджень за напрямками наукової роботи у сфері рослинництва, зокрема розробки і випробування прогресивних технологій вирощування нових сортів основних сільськогосподарських культур, вивчення їх агробіологічних показників та виявлення найбільш перспективних з них для умов південного степу України.

З метою виходу з критичної ситуації, в якій опинилася Одеська державна сільськогосподарська дослідна станція, вважаємо за необхідне вирішити питання відновлення повноцінного фінансування дослідної станції, оновлення її матеріально-технічної бази, а також розглянути питання щодо комплексного об'єднання на базі станції ДП «ДГ «Южний» та ДРПВІ «Укрпівдендіпроводгосп» у єдиний науково-виробничий центр заради збереження наукової установи та виконання плану розвитку системи зрошення сільськогосподарських земель у південних областях України.

Також необхідно повернути в безпосереднє підпорядкування дослідної станції Державне підприємство «Дослідне господарство Одеської державної сільськогосподарської дослідної станції», скасувавши постанову НААН України від 27 квітня 2021 року № 06/10 (протокол № 6) про виведення цього державного підприємства з підпорядкування дослідної станції, що призвело до занедбаного стану близько 400 га ріллі цього підприємства.

Про прийняте рішення просимо письмово повідомити депутатів Одеської обласної ради у встановлений законодавством термін.